

全市41家小贷公司放贷超80亿元

本报讯(张琛 赵军)作为地方金融组织的重要组成部分,我市小额贷款行业积极发挥灵活、便捷、小额、分散的优势,突出专业化、特色化服务功能,积极提升普惠金融服务效能。在服务小微、“三农”、科创企业等方面作出了积极贡献。截至发稿,全市41家小额贷款公司本年度为1672家农户、农业专业合作社、龙头企业及科技型中小微企业提供信贷支持,共计发放贷款82.68亿元。同时,全市41家小额贷款公司共实现营业收入28015.61万元,纳税总额6995.29万元,为常州冲刺GDP“万亿之城”注入了地方金融力量。

常州市高创科技小额贷款有限公司是一家全资国有科贷公司,成立于2014年12月,公司创新推出周转贷、股贷通、股保通、产权贷等金融产品,为广大客户提供精准化、高效率、滴灌式

融资服务。截至2023年10月,高创科贷累计为4812户客户提供各类融资服务10422笔,累计金额1302.35亿元。其中,高创科贷积极与政府投资基金、启泰投资协同合作,以“贷款+投资”的方式实现投贷联动,助力后备企业上市。我市某医疗器械公司正处于上市前的关键时期,控人急需资金用于整合股权,调整股权结构。该公司获得高创科贷的资金支持后,公司估值已由贷款投放时的4.78亿元升至15亿元,并获得证监会上市辅导备案登记。为顺应“智改数转”发展浪潮,助力我市中小企业竞逐“智造”新赛道,高创科贷主动对接我市“智改数转”服务商之一的常州天正工业发展股份有限公司,给予天正工业2000万元授信,帮助天正工业为精密机械制造、再生资源开发利用以及新材料制造等领域的239户企业进

行“上云用数赋智”,有力助推我市一大批中小企业抢占“智改数转”风口,加速“蝶变”升级。

溧阳市国强农村小额贷款有限公司是一家农贷公司,自2011年开业以来,公司秉承“诚信、审慎、合规、稳健”的经营理念,立足农村,面向农村中小企业、农民专业合作社、个体工商户和个人创业者。截至发稿,该公司已累计发放涉农贷款52.81亿元,涉农贷款余额占比100%。遵循“农村小贷公司要始终扎根农村,服务三农”的宗旨,今年以来,国强农贷针对农户担保难的现实情况,对优质农户投放信用贷款。与溧阳市上兴镇政府推出了“净农户小额优惠贷款项目”,年利率不超过6%,提高了当地农户贷款的可得性、便利性和安全性,有效解决了农户小额贷款难的问题。截至10月末,

已为农户发放信用贷款57笔,金额共计8416万元。

常州市钟楼区金土地农村小额贷款有限公司成立于2011年10月,公司立足于支农支小、支持实体经济的定位,坚持“小额分散”为经营原则,“快捷灵活”为经营特色,与银行业金融机构错位经营,定位做银行传统业务的补充,贷款方式灵活多样,包括信用、保证、权利质押及动产质押。公司累计发放贷款61.8亿元,累计收回贷款57.2亿元,累计为1800余户的客户提供超过60亿元的贷款支持;平均每年服务辖内客户300余户。近4年,公司主动为客户免息、减息、降息500余万元。截至2023年10月末,公司贷款余额3.93亿元,客户350余户;1-10月拓展新客户172户,发放金额1.9亿元。

国家金融监督管理总局发新规 商业银行的杠杆率不得低于4%

本报讯(徐杨)记者日前从国家金融监督管理总局常州监管分局获悉,为贯彻落实中央金融工作会议精神,全面加强金融监管,11月1日,国家金融监督管理总局发布了《商业银行资本管理办法》,自2024年1月1日起正式实施。

何为商业银行杠杆率?杠杆率是指商业银行持有的、符合《资本办法》规定的一级资本净额与调整后表内外资产余额之间的比率。杠杆率是衡量商业银行安全、稳健运行的一把标尺。杠杆率作为资本充足率的重要补充,二者共同构成了商业银行的资本监管指标,旨在保障商业银行的资本充足性,防范金融风险,维护金融稳定。

新规构建了差异化资本监管体系,按照银行规模和业务复杂程度,

划分为三个档次,匹配不同的资本监管方案。其中,规模较大或跨境业务较多的银行,划为第一档,对标资本监管国际规则;规模较小、跨境业务较少的银行纳入第二档,实施相对简化的监管规则;第三档主要是规模更小且无跨境业务的银行,进一步简化资本计量要求,引导其聚焦县域和小微金融服务。

新规要求,商业银行各级资本充足率不得低于如下最低要求:核心一级资本充足率不得低于5%;一级资本充足率不得低于6%;资本充足率不得低于8%。除上述资本充足率监管要求外,商业银行的杠杆率不得低于4%。系统重要性银行在满足上述最低杠杆率要求的基础上,还应满足附加杠杆率要求。

最近,我把停在地下车库近两年的车卖了。过户时,看了一眼汽车行驶证上的信息——这辆车购自2014年10月,距离我卖掉时整整9个年头。

心中有些惆怅,记得2014年夏天刚刚拿到驾照,不敢开高速,特意找亲戚带我到上海把车开了回来。更多的却是轻松:一方面是刚性支出,包括保险、油钱、小保养等各种费用;另一方面则是时间精力——如果买块黄金,倒可以任由它躺在箱底,但汽车不行,得经常开出去遛一遛,时不时检查下胎压压力、装下清洁玻璃水、检查仪表盘等……卖车之后,一键归零。

巧的是,刚卖车不久,小区内就开

“不持有”的魅力

展了安装充电桩的调查。我瞄了一眼安装费用,有5000-7000元等几个选项。这大几千块的安装费,是不是够跑好多公里了呢?“车盲”如我暗自估算着。再看群里多位业主讨论得热火朝天,我有些如释重负。暂无购车计划的我不仅省了很多钱,还间接节约了时间精力。现代社会,注意力可是第一生产力。

近年来,随着新能源车的崛起,油车价格也在不断下调。在国庆长假的2023中国常州西太湖(秋季)国际车展上,新能源汽车参展量占比过半,这也代表着汽车行业日趋激烈的竞争。比

展态势,手动挡油车,似乎卖得越早回本越多。

几年前,我曾买过金子由纪子撰写的《不持有的生活》《不购买的习惯》《不被理想的生活束缚》系列丛书。但直到我断舍离了汽车这一大件,才开始领悟到“不持有”的魅力:节约了物理空间车库、节约了金钱、节约了随之而来的时间精力,以及我独有的开车精神压力。想到我没在上海摇号、上牌,至少又省了几万。持有座驾的A面是便捷的都市生活,B面却是源源不断的吞金兽啊。

再想想以前在上海,大家坐地铁、公交出行是多么稀松平常的一件事,不开车好像也没什么不方便。今年,逛马路以“citywalk”的方式大行其道,许是越来越多的都市人领略到了“不持有”的魅力。

小编哪里财

江苏省农信系统首家

江南农商行跻身银行间市场首批独立主承销商银行

本报讯(马静 刘哲 蒋丹)近日,江南农村商业银行成功晋级为国内银行间市场首批独立主承销商的银行之一,也是目前江苏省内唯一一家可以独立为客户提供主承销服务的农商行。

据悉,江南农村商业银行于2019年获取非金融企业债务融资工具B类主承销业务资格,成为省内首家获得该资质的农商行。该行始终坚持以客户为中心,以市场需求为导向,为客户

提供多样化的融资渠道,助力客户直接融资。据悉,江南农村商业银行联席主承销债务融资工具发行超100只,发行金额累计超455亿元。目前,该行已发行的协会债产品种类包括短融、超短融、中票、PPN和ABN,实现了协会债业务基础产品的全覆盖。

同时,该行不断提升债务融资工具主承销业务的专业能力。据统计,江南农商行共牵头注册5次、牵头簿记管理28次、牵头存续期管理28次。该

行还积极组织“民营企业债券融资支持工具”相关的专题培训,重点围绕信用风险缓释工具(CRM)、并购票据、供应链融资票据、资产支持票据(ABN)、双创专项债务融资工具等创新产品开展学习与研究。

为推动金融服务实体经济,该行充分发挥银行间市场融资功能,始终坚定支持企业借助债务资本市场健康发展,不断拓宽制造业企业、民营企业的融资途径。目前,江南农商行

已基本覆盖常州本地主要发债企业。

这些年,江南农商行投资银行业务以高质量发展为目标,充分发挥本地法人银行的优势,全方位优化业务布局,推进协同联动,已经形成优势突出、特色鲜明、广受认可的投资银行服务模式。2022年,江南农商行投资银行部获得WIND最佳投行榜单中的“最佳银行间债务融资工具承销商-卓越农商行”和“最佳信用类债券承销商-卓越农商行”两项荣誉。

建行嘉泽支行 为客户清点污损零钱7万多元

本报讯(徐杨 潘晟)近日,一位客户拎着一大包零钱匆匆走入建设银行嘉泽支行网点大厅,焦急地询问“零钱能存吗?”“当然可以。”大堂经理脱口而出,并在了解客户需求后,引导其至业务窗口办理存款业务。

工作人员打开袋子,一股浓浓的霉味扑鼻而来,仔细一看,由于这些零钱放置时间较长且保管不当,不仅部分产生霉变,还存在较多污损的情况。工作人员克服困难、耐心操作,仔细核对每张纸币的真伪,将不平整的钱全部压平,

再按照20元、10元、5元、1元等币别逐张清分归集,一个多小时后,清点出零钱总金额7万多元,存入客户账户。

当工作人员将银行卡递给客户时,客户连声道谢:“建行服务一流,不愧是大银行。”事后,该客户专程将一面锦旗送到网点,锦旗上写着“热情周到沁心田,优质服务暖人心”。这让网点全体员工都感到开心和自豪,纷纷表示将坚持以客户为中心的经营理念,诚挚热情、细致周到服务好每一位客户,推动各项业务高质量发展。

邮储银行常州市分行 创新共建 助企发展

本报讯(徐杨 刘朋君)近日,中国邮政储蓄银行常州市分行营业部(管辖)支行党支部与常州市河北商会党支部举行了结对共建活动,进一步强化党建引领,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,深化银企合作关系,努力构建“资源共享、优势互补、创新共建、共同发展”的党建工作新格局。

活动中,双方现场签订共建协议。邮储银行钟楼区支行介绍了邮

储银行特色的中小企业产品和零售信贷产品,为企业家们遇到的各类金融问题答疑解惑。

双方表示,将以党建工作结对共建为契机,凝聚党建合力,不断推动基层党建工作迈上新台阶,推动双方建立长期可持续的合作关系。

据悉,河北商会还将组织一批有融资需求的会员企业与邮储银行面对面交流,切实把党组织的政治优势转化为业务高质量发展优势。

交行钟楼支行携手公积金中心 开展“青春留常”政策宣讲



本报讯(交莹)日前,交通银行常州钟楼支行与常州市公积金中心一同前往常州冶金技师学院开展共建活动。

活动现场,该行员工与公积金中心共同向学校2024届毕业生进行“青春留常”

兴业银行推进普惠金融 高质量发展

本报讯(兴莹)为贯彻落实中央金融工作会议精神和国务院《意见》要求,兴业银行近日印发《兴业银行关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》,全面提升普惠金融服务能力,切实让金融服务延伸至普惠小微,从城市走向广阔农村,更好地服务经济社会高质量发展。

据悉,《实施意见》围绕强化组织领导、优化内部考核评价、落实尽职免责机制、提高不良容忍度、强化考核评价机制、优化产品服务、加大非金融债券融资支持、加大并购融资支持、提升普惠金融服务水平、打造数字普惠金融生态等方面推出33条举措,着力健全具有适应性、竞争力、普惠性的普惠金融服务体系。

小微企业、涉农主体、个体工商户等经营主体是我国经济

发展的活力源泉,在繁荣经济、稳定就业、促进创新等方面发挥着重要作用,是普惠金融支持的重要对象。近年来,兴业银行将普惠金融作为重点布局的五大新赛道之一,不断健全普惠金融体制机制,优化产品服务,加快普惠金融数字化转型、构建科创金融全生命周期服务方案、打造乡村振兴金融服务体系等举措,走出了一条具有兴业特色的普惠金融发展之路。

兴业银行相关负责人表示,该行将认真贯彻落实中央金融工作会议精神,以《实施意见》为抓手,持续发力,构建高水平普惠金融体系,加大对普惠金融重点领域和薄弱环节的金融支持,做好普惠金融这篇大文章,不断满足经济发展和人民群众日益增长的金融需求。

上海银行常州分行 举办“爱上行 健步走”登高活动



本报讯(徐杨 胡珊)近日,上海银行常州分行围绕“爱学习、爱运动、爱伙伴、爱上行”的长期目标,在金坛茅山举办“爱上行 健步走”2023年登高活动,旨在丰富员工工业余文化生活,倡导强身健体、健康生活的理念,培养员工顽强奋斗、勇于拼搏的优良品质。

作为上海银行常州分行一年一度的品牌文化活动,此次登高活动组织全体员工从金牛洞出发,一路沿阶梯上行直至山顶。大家互相鼓励、彼此帮助,在亲近自然、感受生活的同时,锤炼了勇于攀登的意志,强化了攻坚克难的决心。

农情迎新

好礼叠加领

新客有礼 首次开通农行数字钱包,领20元福利

新客专享福利 活动期间首次开通农行数字钱包,领20元福利

开钱包 绑钱包 领20元

中国农业银行

数字人民币体验金领取时间: 即日起至2023年12月31日

数字人民币体验金消费时间: 数字人民币体验金自领取之日起至次月月底前有效。超过有效期将无法使用,且不可再次领取。

温馨提示: 本活动仅限常州地区完成掌银实名认证的客户参与。

领取方式: 扫描图中二维码或登录农行掌银-生活-红包奖励专区-数字人民币新开有礼 详询农行常州分行各网点

建行携手常州地铁 绿色出行ING

参与途径: 进入建行手机银行APP,搜索“常州地铁”

活动规则:

- 1.用户本月每连续签到3天可获得一次0.01元购买常州地铁单次乘车权益(以下简称“商品”)机会。
- 2.每客户每月最多有2次购买机会。(同一身份证、同一注册手机号、同一移动设备识别码登录,满足前述任一条件的,均认定为同一客户)
- 3.每月商品数量有限,具体可购买数量以活动页面公示的“今日剩余数量”为准,先到先得,随完即止。
- 4.每月底对当月可购买机会做签到记录清零。(如月底前签到未满3天的,次数不可累计到下月,下月初重新累计,如月底前连续签到3天但因购买商品数量用完后无法购买商品,购买机会作废。若剩余数量不多或到月底不满3日的,请谨慎参与!)
- 5.请使用建设银行龙支付购买地铁券;购买成功后请输入正确的手机号充值,如因手机号填写错误导致充值失败,活动方不承担相应责任。
- 6.充值成功后,可打开常州地铁APP,使用龙支付扫码登录。

如有疑问,请咨询客服:4000606550(9:30-18:00,周末及国家法定节假日除外)。

常州分行

客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com